

Poezia lui Dumitru Dumitrescu lansată de Sânziene

Așa cum publicul iubitor de literatură s-a obișnuit deja, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat, în ziua de Sânziene, 24 iunie, la Salle d'Or din incinta Deva Mall, o nouă lansare de carte. A fost rândul poetului Dumitru Dumitrescu să vină în fața cititorilor cu noul său volum de poezii, *Lumina umbrelor*, apărut la Editura Emma din Orăștie. Este cel de-al șaselea volum de poezie semnat Dumitru Dumitrescu

Raluca Cetean

Prefața volumului este semnată de distinsa profesoară și publicistă doamna Maria Toma Damșa, care face o succintă, dar pertinentă analiză a poeziilor cuprinse între copertele lui, o analiză atentă a liricii poetului Dumitru Dumitrescu în general.

Aflăm, astfel, că volumul *Lumina umbrelor* „ne dezvăluie nu numai un poet talentat, care mănuiește suveran expresia poetică, impere-

chează neașteptate imagini evocatoare de viață, creează abrupte sonorități, îmbină revolta sfidătoare cu tradiția și smerenia, dar conturează și o puternică individualitate artistică, atât de necesară unui creator de frumos pentru a se reliefa din noianul de... poeți.”

Și tot din prefață aflăm că în poezia lui Dumitru Dumitrescu găsim „talent și individualitate, două trăsături de caracter necesare unui poet pe care – citindu-l – trebuie să-l recunoști ca original chiar și după un vers, care,

obligatoriu, te face să vibrezi”.

Și aceste noi versuri ale lui Dumitru Dumitrescu relevă un poet-filosof, preocupat de marile interogații existențiale cărora le caută răspuns prin mijlocirea poeziei. De aceea, latura existențial-filozofică a volumului *Lumina umbrelor* este o constantă care se manifestă în fiecare vers. Cei care iubesc poezia, dar și filosofia în egală măsură, vor găsi în arta poetică a lui Dumitru Dumitrescu teme mari, prezente de secole în gândirea marilor poeți și filosofi: bucuria, iubirea, Divinitatea, tristețea,

disperarea, virtutea, binele și răul, timpul în curgerea lui implacabilă, prietenia etc.

Iată ce ne îndeamnă poetul Dumitru Dumitrescu să facem, într-un impresionant *post-scriptum* al volumului său: „Dacă sufletul ți-e greu și inima o ai împietrită de răutate, vino încet la flacăra luminii tale interioare, să-ți topească plumbul apăsării și să-ți slobozească gândul bun al împăcării cu lumea!”

Să-i urmărim îndemnul, să-i citim poezia, să ne bucurăm că am avut prilejul să fim prezenți la lansare.

